Procédure pour réduire les photos
Lancer le programme PIXresizer
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La fenêtre principale s’ouvre.
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Deux choix sont possibles :

(1) – Réduire les photos 1 par 1 (onglet de gauche Work with one file)

(2) – Réduire plusieurs photos contenues dans un répertoire (onglet de droite Work with multiple files)

1)  Réduire les photos une par une
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Cliquer sur le bouton Load Pictures (zone en rouge ci-dessus) pour aller chercher la photo a redimensionner

La fenêtre suivante s’ouvre. Sélectionner la photo et cliquer sur Ouvrir
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Une fois la photo sélectionnée, l’aperçu s’affiche dans la partie en haut à droite de la fenêtre principale (zone en bleu ci-dessus). Il est possible de la retourner en cliquant sur le bouton rotate une ou plusieurs fois.

Une fois que l’aperçu de la photo est prêt, il faut sélectionner la nouvelle dimension.

Deux possibilités alors : 

A) Un redimensionnement en pourcentage est prédéfini (zone en vert ci-dessus)

Sélectionner le pourcentage souhaité.
B) Un redimensionnement manuel en pixel (unité de l’écran d’ordinateur). 

Cliquer sur Custom size (zone en rose ci-dessus) puis cliquer sur Maintain aspect ratio et enfin taper 800 dans la première case (la deuxième devrait se remplir toute seule)

Cette solution est utile pour redimensionner des photos de l’appareil photo à envoyer ensuite par mail. Ca réduit la taille et le poids suffisamment pour passer par les mails tout en conservant une taille suffisante pour être regardable

Il est possible de définir le type d’image une fois redimensionnée (zone en jaune ci-dessus). Ici, il vaut mieux laisser JPEG par défaut.

Une fois tous les réglages effectués, cliquer sur Save Picture (zone en violet ci-dessus). La fenêtre suivante s’ouvre pour sélectionner l’endroit ou sauvegarder la photo redimensionnée.
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Le nom de la photo sera le nom de la photo d’origine plus entre parenthèse les nouvelles dimension en pixel.

Il est possible de renommer le fichier comme on veut.

2)  Réduire plusieurs photos contenues dans un répertoire
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Cliquer sur le bouton Source pour sélectionner le répertoire où se trouvent les photos à redimensionner
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Cliquer ensuite sur le bouton destination pour sélectionner le répertoire où seront stockées les photos redimensionnées.
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	Attention : Les répertoires source et destination doivent être différents. Il est possible par contre de créer à l’aide du bouton New Folder un nouveau répertoire dans le répertoire source et d’y stocker les photos redimensionnées.




Une fois les répertoires sélectionnés, il faut définir la nouvelle dimension sur plus grand des côté des photos sources.

En clair, pour réduire les photos de l’appareil photo dans des dimensions acceptables pour l’envoi par mail, il faut modifier à l’aide des flèches ou à l’aide de la règle  la valeur dans la case (cf zone verte ci-dessous) à 800.
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Il est possible de définir le type d’image une fois redimensionnée (zone en jaune ci-dessus). Ici, il vaut mieux laisser JPEG par défaut.

Une fois toutes ces étapes effectuées, il faut cliquer sur Save Pictures  (zone en violet ci-dessus). La fenêtre suivante s’ouvre pour indiquer que le redimensionnement de toutes les photos est terminé.
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